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PROJEKT

WYKONAWCZY 1:500

mgr inż. arch. P .SOBOTA

Budowa budynku Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej z Jednostką Ratowniczo-
Gaśniczą w Kłodzku wraz z niezbędną infrastrukturą techniczną i zagospodarowaniem terenu

na działce o nr ewid. 1/10, AM-33 obręb Leszczyna, 57-300 Kłodzko

mgr inż. arch. K .BOCIAN
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maszt flagowy z włókna szklanego, jednoczęściowy, wys. 10m, kolor

czerwono-biały; fundament 70x70x120, spód -1.20 poniżej poziomu

terenu, beton C25/30, W8; podświetlany

miejsca składowania śniegu

naziemny hydrant
zewnętrzny

brama przesuwna szer. 11m z domofonem i

kontrolą dostępu + furtka szer. 90cm

koryto odwadniające

zagłebienie na wodę opadową

projektowana studnia
wodomierzowa

klapa żeliwna do
ruchy ciężkiego

Ø80

klapa żeliwna do
ruchy ciężkiego

Ø100

klapa żeliwna do

ruchy ciężkiego Ø80

miejsce do
ustawienia toru

przeszkód

piaskownica

ściana do ćwiczeń

strażackichwolnostojąca
h=220 z oknami

klapa żeliwna do ruchu

cięzkiego Ø100

tunel ćwiczebny

studnia ćwiczebna z
żelbetowych kręgów

studnia ćwiczebna z
żelbetowych kręgów

studnia ćwiczebna z
żelbetowych kręgów

pomost
ćwiczebny

otwarty szyb
ćwiczebny

zamknięty szyb
ćwiczebny

lamele z profili stalowych, malowane

proszkowo na kolor ciemny szary
RAL 7016

zewnętrzna
rozdzielnia
elektryczna
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2x szlaban wjazdowy o

dł.6m, automatyczny

przyłącze wodociągowe

wg odrębnego opracowania

przyłącze kanalizacji ogólnospławnej

wg odrębnego opracowania

podejście przyłaczem
do szafki gazowej

wg odrębnego opracowania

miejsce na mini-ciągnik

z pługiem

zadaszenie (wiata)nad

agregatem prądotwórczym

pomieszczenie na

gromadzenie odpadów stałych
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o nr ewid. 1/10, AM33, obręb Leszczyna
POW.    11099.00 m2

projektowana Komenda Powiatowej Państwowej Straży
Pożarnej oraz Jednostki Ratowniczo-Gaśniczej

projektowany budynek magazynu przeciwpowodziowego

nawierzchnia tartanowa boiska

LEGENDA

projektowane ogrodzenie o wys. 1,70m

projektowane ogrodzenie typu "piłkochwyt" wys.6m z siatki
ochronnej polietylen. wokół sport. boiska wielofunkcyjnego

wejścia do budynku

wjazd do budynku

wjazd na działkę

główne wejście do budynku

miejsca postojowe dla sam.osob.
- kostka brukowa ażurowa, gr.8cm, kolor grafitowy

projektowana zieleń niska - trawa

wpust drogowy

rzędne drogowe

miejsca parkingowe:
MP - dla samochodów osobowych 32szt.
NPS - dla osób niepełnosprawnych 1szt.
     ( 1miejsce dla klientów)

projektowane elementy wg proj.budowlanego drogowego:

MP NPS

ZKP

X2 oświetlenie zewnętrzne
złącze kablowo-pomiarowe wg proj. bud. inst. elektryczn.

projekt. elementy wg proj.bud. instal. elektrycznych:

- projektowany hydrant zewnętrzny DN80

projekt. elementy wg proj.bud. instal.sanitarnych:
HP

So - studnia osadnikowa

SEP1
- separator koalescencyjny substancji ropopochodnych
z osadnikiem PUR-K 80(8000)

SEP2

-Wysokosprawny koalescencyjny separator substancji SEP2
ropopochodnych, klasy I wg PN-EN 858-1, zintegrowany
z osadnikiem zawiesiny mineralnej typ OKSYDAN-TP 3-1,2 M q=3l/s
(myjnia, garaż)

studnia kablowa typu SKR1
projekt.elementy wg proj.bud. instal. teletechnicznych:

płyta gładka 60x60x6, kolor grafit miejski piaskowy;
na wspornikach regulowanych o wys.15cm

kostka granitowa szara (np. granit strzegomski
płomieniowany); 15x17x8cm

ST - studnia ssawna

otoczaki

X4X3

SKR1 (klasaD)

komponowane zgrupowania zieleni niskiej - dereń biały, rozstaw w
rzędzie co 3 m; wysokość 2m; liście zielone czerwone pędy zimą

345.34

SG

projekt.elementy wg proj.bud. instal. CO:
Szafka gazowa z punktem redukcyjno- pomiarowym na zewnętrznej
ścianie budynku LxHxS=1500x1000x300mm hsp=0,6m

nawierzchnia konstrukcji jezdni, placów manewrowych
i postojowych z kostki betonowej szarej grub. 10cm

nawierzchnia opaski bezpieczeństwa
konstrukcji jezdni, placów manewrowych
i postojowych z kostki betonowej szarej grub. 10cm

1.

2.

X6

1. Projektowana Komenda Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej
    oraz Jednostki Ratowniczo-Gaśniczej
2. Magazyn przeciwpowodziowy
3. Budynek z wydzielonym pomieszczeniem na gromadzenie odpadów stałych oraz wiata na
agregat prądotwórczy
4. Boisko wielofunkcyjne dla strażaków
5. Zbiornik retencyjny otwarty

OZNACZENIA:

WG PROJEKTU MPZP:
- w zakresie szczególnych warunków zagospodarowania terenów oraz ograniczeń
w ich użytkowaniu obowiązuje następujące ustalenie: w granicach 50 m od terenu
cmentarza, zgodnie z rysunkiem planu miejscowego, występuje strefa 50 m
ochrony sanitarnej wokół cmentarza, gdzie obowiązują ograniczenia wynikające
z przepisów odrębnych;
- 1,5 miejsca do parkowania na każdych 10 zatrudnionych w ramach biur i urządów
(ilość zatrudnionych osób: 74 => 12 miejsc);
- parkingi oraz zagospodarowanie z nimi powiązane nie mogą stanowić więcej
niż 49% powierzchni terenu;
-  ustala się maksymalną wielkość powierzchni zabudowy na 70%;
- ustala się minimalną intensywność zabudowy na 0,01;
- ustala się maksymalną intensywność zabudowy na 2,1;
- ustala się, że udział powierzchni biologicznie czynnej nie może być mniejszy niż 10%;
- ustala się maksymalną wysokość zabudowy na 18 m;
- ustala się maksymalną wysokość zabudowy dla masztów radiowo-telekomunikacyjnych
i innych wieżowych budowli na 49 m;
- dopuszczas się realizację wszystkich kształtów, spadków i pokryć dachów z zastrzeżeniem,
że w przypadku realizacji dachów dwuspadowych lub wilospadowych, o symetrycznych kątach
nachylenia głównych połaci, w kolorze czerwonym, białym, czarnym, szarym lub ich odcieniach;
- ustala się obsługę komunikacyjną terenu wyłącznie z terenów 3KDZ lub 1KDD.

Bilans powierzchni dla inwestycji: 

%
Powierzchnia działki o nr ewid. 1/10, tym:
teren 1P/U - wg MPZP teren zabudowany

teren 1KDD - wg MPZP teren przeznaczony nad obsługę
komunikanyjną

2 503,05
2 150,39
247,66
105,00

2 572,23

9,97%

2,37%

3 941,67

Powierzchnia zabudowy , w tym:
- projektowany budynek KP PSP i JRG
- magazyn przeciwpowodziowy
- budynek z wydzielonym pom. na gromadzenia odpadów
stałych oraz wiatą na agregat prądotwórczy

Powierzchnia biologicznie czynna (zieleń, otoczaki)

Powierzchnia tartanowa - boisko

Zbiornik retencyjny otwarty 

Powierzchnia utwardzona (drogi, place manewrowe,
chodniki), w tym:
na terenie 1P/U

Miejsca postojowe z kostki ażurowej 3,88%
 (wg MPZP max 49% terenu)

11 099,00
10 762,26

336,74

100
96,97% pow. działki = 100%

terenu objętego opracowaniem
3,03

23,26
 (wg MPZP max 70% terenu)

23,90%
 (wg MPZP min 10% terenu)

1 072,91

254,40

418,00

36,62%

 pow. (m2)

Uwagi:
1. Wszystkie roboty należy wykonywać zgodnie z Polskimi Normami, "Warunkami technicznymi wykonania
i odbioru  robót budowlano - montażowych opracowanymi przez Instytut Techniki Budowlanej oraz zasadami
wiedzy i sztuki  budowlanej.
2. Poziomy posadzek należy zweryfikować i precyzyjnie wytyczyć geodezyjnie na etapie wykonawczym.
Odchyłki od  projektu należy konsultować z projektantem.
3.Wszelkie elementy ruchome, elementy wyposażenia, w szczególności elementy stolarki i ślusarki okiennej
i drzwiowej,  szkleń, fasad, okładzin elewacyjnych, balustrad, poręczy i pochwytów, odbojników wewnętrznych
i innych należy  zamawiać i wykonywać/montować na podstawie  zweryfikowanych obmiarów rzeczywistych
wykonanych na obiekcie.
4. W wykonaniu otworów okiennych w ścianach nie dopuszcza się wymiarów mniejszych niż określone
w dokumentacji,  a tolerancja dodatnia może wynosić do 20 mm. Każdorazowo weryfikować zgodność
szerokości otworu z szerokością  okna dla uniknięcia niezgodności.
5. Przy wykonaniu otworów drzwiowych skonfrontować wymiary z zestawieniem stolarki oraz z faktycznym
zamawianym  asortymentem dla uniknięcia nieścisłości.
6. Przed wykonaniem każdego otworu w ścianach i stropach weryfikować ich rozmiary z projektowanym
asortymentem  lub wyposażeniem. Murowanie określonych partii ścian realizować po weryfikacji opracowań
branżowych (przebiegi  instalacji).
7. Dopuszcza się zastosowamie materiałów zamiennych pod warunkiem, że posiadają one cechy nie gorsze
jakościowo i  technicznie od wskazanych w projekcie, a także pod warunkiem uzyskania zgody projektanta.
8. Wszystkie elementy konstrukcyjne należy przyjmować wg pozycji opisanych na schematach lokalizacyjnych
w  dokumentacji - cześć konstrukcyjna - projekt budowlan.
9. Każdy składnik projektowy należy rozpatrywać i rozpoznawać w dokumanetacji  w kontekście wszystkich
rysunków,  które do tego składnika się odnoszą z uwzględnieniem wszystkich informacji opisowych i zasad
sztuki budowlanej.
10. Brak wskazania na rysunku technicznym elementu, którego zastosowanie wynika ze znanych lub
powszechnie  przyjętych rozwiązań w zakresie sztuki budowlanej nie zwalnia wykonawcy z konieczności
skalkulowania i zastosowania  takiego elementu w porozumieniu z inwestorem, a także z projektantem i za
jego zgodą.
11. Należy uwzględnić przejścia przez stropy otworów instalacyjnych rozpatrując i opierając się o rysunki
branżowe oraz  koordynacyjne.
12. W przypadku jakiejkolwiek rozbieżności w dokumentacji należy konsultować się z projektantem.
13. Zgodnie z art. 22 ust. z dnia 7 lipca 1994 roku Prawo Budowlane (tj. Dz.U. z 2003 roku Nr 200 poz 2016
z  późniejszymi zmianami) kierownik budowy ma obowiązek realizacji obiektu zgodnie z obowiązującymi
przepisami i  sztuką budowlaną.
14. Wszystkie otwory w stropach, ścianach, szachty instalacyjne wg projektów instalacyjnych.

Projekt rozpatrywać łącznie z opinią geotechniczną - GEOGRUNT Usługi Geologiczne GEOLOGIA
GEOTECHNIKA HYDROGEOLOGIA
"Opinia geotechniczna w celu oceny warunków gruntowo-wodnych dla potrzeb budowy KPPSP oraz JRG w
Kłodzku na terenie dz. nr 1/10" , która stanowi integralną część projektu.
Data opracowania: Maj 2021
Opracowanie:  mgr Tomasz Zielski (upr. M. Środ. geol-inż. nr VII -1486; upr. M. Środ. hydrogeol. nr V – 1600;
geolog górniczy upr. WUG Z-957)

Odporność ogniowa podstawowych elementów budynku KP PSP i JRGKlasa
odporności
pożarowej
budynku

główna
konstrukcja

nośna
konstrukcja

dachu strop ściana
zewętrzna

ściana
wewętrzna

przekrycie
dachu

"D" R 30 (-) REI 30 EI 30 (-) (-)

PROJEKT ZAGOSPODAROWANIA TERENU
Z ZIELENIĄ PW-PZT-01

Orientacja położenia działki w stosunku do sąsiedznich terenów i stron świata

Przy wyznaczaniu poziomu 0 projektu należy pisemnie powiadomić projektanta w celu potwierdzenia rzędnej 0
projektu. W przypadku wątpliwości należy pisemnie powiadomić projektanta w celu wizyty na budowie, w celu
potwierdzenia poziomu 0.
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